

(2019 年 5 月 4 日更新)

2019 年 4 月：

## 浙里时光忆

——浙大电气工程及其自动化专业 2000 级校友毕业十五周年同学会

弹指一挥十五春，同窗欢聚语不休。

沉浮淡看轻荣辱，固守纯真心自悠。

2019 年 4 月 20 日一大早，来自世界各地，祖国天南海北的 100 多位电气专业 2000 级的同学陆陆续续抵达母校——浙江大学玉泉校区。旗杆下醒目的欢迎横幅迎风招展，热烈欢迎浙江大学电气工程学院电气工程及其自动化专业 2000 级校友毕业十五周年返校，大家相互拥抱、交流，顺着回忆的方向，沉浸在流光溢彩的欢乐世界里。随后大家结伴而行，一起漫步在校园中，驻足在教二校友墙前、电机工程楼实验室、毛主席像前，一如许多年以前无数个课后闲暇时光。那个四年，就像光和光的交汇，是彼此青春里最耀眼的瞬间。





年轮一圈又一圈盘旋，脑海中渐渐清晰地记起那个许多年前带着理想各奔东西的我们。当岁月流转与时光轮回都无迹可循时，你蓦然回首，会发现有一样东西藏在时光长剧的背后，这一折子的回目便是一串充满酸甜苦辣的昨天：昨天，有我们在课堂上的争论；昨天，有我们在球场上的奔跑；昨天，有我们在考场上的奋斗；昨天，有我们在烛光中的歌唱。是啊，昨天，多么美好，多么值得回忆！浙里时光忆，还记得 15 年前，我们在浙大玉泉校区正大门前留下的毕业合影照里哪个是你我他她吗？



2004 年 5 月电气专业 2000 级全体同学毕业合影照

快到午饭时间，大家或是手挽手或是肩搭肩，穿插在在校生的行列中，向学生一食堂走去，一如当年。



午饭过后，走过熟悉的午后静谧的校园，我们在第二教学楼 204 大教室举行了电气工程及其自动化专业 2000 级毕业十五周年的同学会，这次返校活动筹备组总负责朱建明同学主持会议，邀请了学院领导和当年的班主任及任课老师共同参加，郝宝欣同学代表全体同学发言，向培养我们的老师表示最诚挚的感谢。

电气工程学院党委副书记张晓洁致欢迎辞，欢迎同学们回家，感谢同学们在毕业后的 15 年里时刻关注母校学院的发展，为学院的学生活动开展捐资出力。电机工程学系党支部书记，当年的任课老师江道灼教授为同学们介绍了学院学科的发展情况和研究成果。汪震、杨欢、杨敏虹、郑太英等班主任和任课老师到会祝贺，为李先锋、朱磊、郑珩元、李英、朱建明电气专业 2000 级 5 个小班的班级联络员颁发了荣誉证书。为我们上了珍贵的“人生的一堂课”，最后同学们和学院领导老师一起合影留念。



时光短暂，相聚又要分离，只要我们心有彼此，明年学院百年院庆，我们有约再次相聚。衷心祝福母校学院百年华诞，英才辈出，明天更加美好。

图文：电气专业 2000 级校友